

# В гости к Василию Федорову

**Денис КОРОБЕЙНИКОВ**

**Литературные туристы отправились по местам жизни известного поэта.**

В Яйском районе прошел очередной литературный тур «В Марьевку, на встречу с Василием Федоровым». Посещение литературного музея, усадьбы Василия Федорова, пешая экскурсия по любимым местам поэта - такую экскурсию организовали Кемеровская областная научная библиотека и музей-заповедник «Красная Горка».

Приехавших в Марьевку встречали с народными песнями. В музее литературные туристы узнали подробности биографии кузбасского поэта, познакомились с основными вехами его творчества. Несмотря на то, что Федоров родился в селе Щеглово, детство и юность он провел в Марьевке, и во множестве своих произведений он воспевал родные места. Одну из своих поэм он по-

святил родной деревне, назвав ее «Марьевская летопись». Лирика поэта известна не только в России, но и за ее пределами.

В музее хранятся множество личных вещей Федорова, книги о его жизни и творчестве, фотографии поэта в кругу семьи, рукописи с личными правками автора, книги, изданные при жизни, с дарственными надписями.

По словам **директора музея Мариной Савиной**, интерес к творчеству поэта не уменьшается:

- Независимо от времени года у нас всегда гости. Осенью и весной много студентов. Школьники - тоже наши постоянные посетители.

После экскурсии многие посмотрели на творчество поэта по новому:

- Я, конечно, всего масштаба личности Федорова не представляла. Мне многое открылось, - рассказала «Комсомолке» Наталья Марьенко. Я очень люблю нашу природу, но у меня не хватает слов, чтобы это передать. А в стихах поэта все это есть, он находил вдохновение именно здесь.



Фотография на фоне поэта - на память.